
社団法人 静岡県測量設計業協会 

 第４３３回 理事会議事録 

日 時 平成２４年２月２７日（月）１３:３０～１６:００ 

場 所 協会会議室 

出席者 鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、服部政美、花村好治、森崎祐治 

松永伸夫、中江章喜、藤山義修、乗松登喜男（欠席者 勝間田一博） 

議 長 定款第２１条第２項の規定により、会長鶴田忠男が議長となる。 

議事録署名人の選出 

議事録署名人の選出にあたり、出席者全員が議長に一任したので、議長は議 

事録署名人に、服部政美理事、藤山義修理事を選出し、出席者全員が異議なく

これを承認した。 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成 24年度の役員選出について、鶴田会長から改めて次のような意思

表明があった。 

平成 22年 5月の総会で 4期 8年会長を務めた根本会長が退任した。平成 22年 5

月の役員改選に当たって、正副会長で協議した結果、筆頭副会長と言う立場で

私が会長を引き受けざるを得なかった。その際、１期 2 年という思いで会長を

引き受けて、今年の 5 月で 2 年になるので今期で会長を退任したいと前回の理

事会で申し上げ、改めて 1月 31日に総務委員会（正副会長）を開催して協議す

ることになった。 

総務委員会では、杉山副会長から会長交代の話は昨年 12月 6日の理事会の前に

正副会長が同席して、鶴田会長からお聞きした。事務局長交代の話もあり結論

に至らなかった。杉山副会長は、仮に私が受ける場合も 1 期 2 年と言うことに

なる。鶴田会長に引き続き会長をお願いできないか。服部副会長から、東部支

部の次は西部支部選出になる。会長が 2 年ごとに交替するのは如何なものかと

思う。大鐘副会長から、鶴田会長にあと１年会長をお願いできないか。沈黙が

続く……鶴田会長から会社の事情もあり困難である。また沈黙の後、鶴田会長

が会社の幹部に話してみる。その後、鶴田会長が会社の取締役会に諮ったが反

対の意見が出て了解が得られなかった。急遽杉山副会長に会社に来て頂いた。

その結果、副会長に全面的に支えて頂いて、1 期 2 年会長を受ける事になった。 

続いて、各理事が役員就任承諾書を確認した。 



次に委員会の構成及び業務分担（案）について、鶴田会長が資料－１により説

明した。案の中の関連団体との統合を連携に修正した。森崎理事から地域防災

に関する測量設計技術研修会は災害対策委員会で、ＢＣＰ（事業継続計画）は、

広報・経営改善委員会の方が良いのではないかとの意見があったが、鶴田会長

が理由を説明して、原案のとおり了解された。 

藤山理事から、積算システム運営委員会の「土木積算 S・E」の資格認定等は、

調査委員会ではないかとの質問があったので、事務局長が土木積算 S・E選定要

領第 5条を説明して理解された。 

議題２．専務理事・事務局長の後任人事について、鶴田会長が資料－２により

報告した。今後の県等への手続については、専務理事・事務局長に一任した。 

議題３．全測連・中部地区協議会第７回幹事会について、鶴田会長が資料－３ 

により報告した。 

議題４．平成２４年度設計業務委託等技術者単価（日額単価）の推移について、

乗松事務局長が資料－４により説明した。 

議題５．職員の定期昇給について、鶴田会長及び乗松事務局長が、資料－５に

より説明した。協議の結果、提案どおり定期昇給が承認された。 

議題６．その他当面する課題について 

（１）「測量の日」関連行事「地図教室」の開催について、乗松事務局長が資料

－６により説明した。中部地方測量部の西野次長と県の社会科研究会会議の 

前に時間を頂いて説明した。対象校は 2 校程度です。4 月 27 日までに申し込

んで頂きたい。 

（２）平成２４年度通常総会運営担当者について、乗松事務局長が資料－７に

より説明した。議長は、西部支部から推薦して頂きたい。議事録署名人は、

現定款は、議長及び出席した理事となっているが、定款の一部変更を行って、

議長及び出席した正会員のうちからその会議において選出された議事録署名

人２名以上が記名押印にするに変更して対応したい。その場合、議事録署名

を西部支部から推薦願いたい。定款の一部変更は、了解された。 

 

報告･連絡･資料提供 

１．平成２３年度静岡県交通基盤部関係者との意見交換会の記録を平成 24年 

2月 20日会員に送信した。（資料－８） 



２．全測連創立５０周年記念講演会資料が全測連ホームページ会員専用ページ 

     に掲載されたので会員にお知らせした。 

３．平成２３年度全測連第１回全国会長会議議事録（資料－９）議事録を平成 

24年 2月 22日に会員に送信した。 

４．平成２４年度設計業務委託等技術者単価一覧と参考資料を平成 24年 2月 2 

日会員に送信した。 

５．静測協の会議等日程（案）（資料－10） 

次回の理事会を３月２６日（月）13：30～協会会議室で開催することを決め 

閉会した。 

以上の議事が正確であることを証するため、議長並びに議事録署名人が記名

押印する。 

    平成２４年２月２７日 

 

 

               議    長  鶴 田 忠 男 ㊞ 

 

 

議事録署名人  服 部 政 美 ㊞ 

 

 

議事録署名人  藤 山 義 修 ㊞ 

 


